

国足西征 除夕夜挑战伊拉克

足协备了100万“压岁钱”

昨天晚上8点,国足从广州直飞迪拜,正式踏上了20强赛的征程,足协掌门人谢亚龙以及分管男足的副主席南勇也一起随队督战。除夕之夜,国足将迎来小组赛的第一个对手伊拉克,这是一场关键性的战役,而比赛时间又恰好在一个特殊的日子,因此国足上下都非常重视。据悉,足协已经为国脚们准备了100万的“压岁钱”,来激励他们的求胜欲望,战平也有30万元。照此计算,国足如果杀进世界杯,总的奖金预算将历史性达到千万人民币。临行前,国足还专门召开动员会,强调“军规”。总教练杜伊也表示,打伊拉克至少拿1分,争取拿3分。



除夕夜,国足能抵挡住伊拉克的进攻吗? 资料图片

百万奖金 激励国脚们取胜

除夕夜,这样一个喜庆的日子,谁都不想国足输球。为了激励国足在迪拜战胜伊拉克,中国足协特地为国脚们准备了100万元人民币的“压岁钱”,百万赢球奖金也创下了男足国家队有史以来单场比赛最高赢球奖纪录!

为保护国脚们的切身利益,充分调动国字号球员的积极性,去年年底,足协内部研究后决定,恢复以往的“出场费制度”。该制度以国际A级赛为限,如果对手国际足联排名在前50位内,国足若能取胜,奖励50万人民币;对手排名在50位以后,

赢球奖减为20万元;遇上世界杯预选赛这样的大型赛事,奖金还会再提高10%至20%;所有费用都将从“中国之队”项目赞助中支出。

此次备战20强赛期间,国足先后进行了5场热身赛,除去与科特布斯、汉堡这两场俱乐部级别较量不在出场

费制度内以外,剩余对阵阿联酋、黎巴嫩和叙利亚三战均属于A级赛,但前两场国足都以平局告终,赢球奖无从谈起,直到1月27日以2:1击败叙利亚后,国脚们才终于拿到了20万元的“红包”。

尽管100万元的除夕悬赏分到每位国脚头上,数额并不算多,轰动效应也比不上动辄拍出数百万赢球奖的申花老板朱骏,但如果考虑到这是男足国家队有史以来单场最高金额赢球奖励,其意义仍然值得一书。更何况伊拉克目前的国际足联排名只有67位,这100万压岁钱的悬赏远远超出了此前20万人民币的标准。事实上,只要国足能从迪拜取得3分而归,无异于为中国足球2008年整体走势打了一剂强心针,其作用远非100万元所能相比。

强调作风 飞机上不准打牌

昨晚,国足从广州出发,直飞阿联酋的迪拜,与他们一同上路的,还有新的“队规”。

出发前一天,国足在广州召开了全体动员会,管理层在会上颁布了西征的几大纪律。2月6日的中伊之战,恰恰赶上除夕,这场比赛的结果和影响都非常重要。在动员会上,足协领导重点强调了“精神、团结、态度、作风、纪律”等方面的要求。另外在球队纪律上,管理层严格制定了西征队规:即出行不准大声喧哗,在飞机上不准打扑克牌等等。另外足协还重点谈到了“低调出征”的问题,“去年亚洲杯,国足成绩不好,社会各界对中国足球有很多批评,这次足协选择了低调出征,谨慎笃行,踏踏实实打好这次客场比赛。”一位知情人士会后告诉记者。

这段时间,恰逢迪拜购物节,宾馆等服务行业的价格都飞涨,好在足协早就落实好了住处。临行



国足就等郑智(左)、孙继海(中)和董方卓这三名海外球员了 资料图片

前,领队蔚少辉戏言,“对广大球迷而言还是过年第一看球第二吧,但球员们必须先得把比赛打好了,然后才能去想过年的事情。”另外,迪拜有许多中国人,他们有的在那里工作,有的已经在那里定居,“届时肯定会有很多中国球迷在现场给我们加油,这是对我们莫大的支持。”蔚少辉说。

杜伊自信 首战绝对不会输

中伊之战,对杜伊和福拉多是个真正的考验。不管作为球员还是教练,杜伊和福拉多都曾有过成功的经历,他们经历过的大场面也不计其数,但这一次比任何时候都难,很少有人看好国足,而迈出第一步永远是最困难的。

是大胆进攻还是更倾向于防守,这是个问题,临行前,福拉多给出了自己的答案,“防守?不,我们要进攻。”在他看来,伊拉克是亚洲冠军,但国足并非没有机会,“我可以确定这是一场困难的比赛,但这仅仅是我们世界杯预选赛中的一场,每一场都是很困难的,我们没有更多顾虑。我想说,国足不仅不是去防守,让伊拉克人围着我们攻,他们也要小心我们的进攻,这一点我可以确定。”

一向自信的总教练杜伊则表示,“如果我们带着胜利的的决心去比赛,我们绝对不会输,请你们放

心。”杜伊一直强调,与伊拉克的第一战是“非常非常重要”的比赛,因为他知道,一个好的开始,将会影响整个20强赛。如果国足能在客场击败伊拉克,必然士气大涨,后面的比赛或许会变得容易一些,哪怕是面对澳大利亚。

“是的,不管什么赛程,第一场比赛永远是最重要的。一个好的开始,意味着许多东西。第一场比赛取胜,球员们的自信心就会大增,球队就会有胜利的气氛,接下来他们就会势如破竹!我们会将这一点告诉球员们,好的开始意味着好的结束。”杜伊说,“我们不是为了1分去迪拜,我们想胜利。”

这些天,杜伊一直在与福拉多商讨即将到来的中伊之战。他们在一起研究了伊拉克的数据,观看了大量有关伊拉克比赛的DVD。杜伊说,他们已经找到了破敌之术,一切都为了进球。 快报记者 吕运

■酷评 画饼充饥

杯的难度绝不亚于获得一块奥运会金牌,甚至对于乒乓球这样的项目来说,拿块奥运会金牌比国足打进十强赛还容易。

其实千万奖金看上去更像一块好吃的饼高悬在空中,抓不着,也吃不到,就当给大家一个乐子。这似乎就是足协的聪明之举,否则早该从千万奖金中甩出一半来至少请个正统的主教练,而不是现在的执行教练加总教练的方式,弄出一个世界奇迹,弄出一个“四不像”球队,最后成为全世界的笑柄。

一个奥运金牌获得者的奖金早已以几何叠增的形式出现,百万对他们来说已经不算新闻。对于中国足球队来说,进入世界

张 ■

伊丽莎白 主动亲近球员

快报讯 执教中国女足已经3个月有余,但伊丽莎白始终没有“征服”中方教练和女足队员,法国女人似乎也意识到了这一点。近日,女足正在秦皇岛集训,备战2月底的热身赛以及阿尔加夫杯,其间,伊丽莎白主动找几名主力球员谈心,除了询问训练情况外,还专门征求了球员对自己和教练组的意见,这是伊丽莎白第一次这么做。

在秦皇岛集训的第一天,伊丽莎白主动找来韩文霞、毕研、韩端、李洁、江帅和郭月等6名球员谈心。聊天过程中,伊丽莎白主动询问了球员们的训练情况,“你自己觉得进步了多少?”“在你看来,你还需要在哪方面进一步提高?”伊丽莎白对每个球员都提了类似的问题。

在聊天的最后,伊丽莎白还主动向球员们征求了意见,“你们对我有什么意见或者建议就直接说,咱们之间也需要交流,另外对整个教练组还有什么看法,也希望你们能告诉我……”

“这段时间,媒体有关她与球员缺乏沟通的报道很多,伊丽莎白也有耳闻,所以她主动亲近球员,应该说这是一个好的开始,希望她还能继续改变,比如一些训练的细节。”一位内部人士告诉记者。(宗和)

郑智首发 查尔顿拿三分

快报讯 北京时间昨晨,在一场英冠联赛中,查尔顿主场1:0力克斯托克城,郑智连续第26轮首发,并在上半场结束前射中门柱。

查尔顿赛前比斯托克城少3分,郑智在上半场第42分钟与进球擦肩而过。安布罗斯开出角球,麦卡锡头球摆渡,郑智头球击中左门柱!比赛进行到第83分钟,萨姆右侧距门11米处头球破门,查尔顿1:0打破僵局!进球功臣萨姆随后被后腰塞梅多换下。经过长达7分钟的补时后,查尔顿保住了领先优势。

本轮比赛过后,由于领头羊西布罗姆维奇本轮告负,查尔顿与榜首的差距缩小到4分。积分追平对手,但因少1个净胜球继续排名第5位。(季飞)

“妇唱夫随”



前天,印有辣妹维多利亚裸照的T恤首次曝光,维多利亚此次献身是为了慈善事业——希望引起更多人对皮肤癌的关注。值得一提的是,第一个支持她的人是她的丈夫贝克汉姆。一贯热心公益事业的小贝并不在乎更多人看到妻子的裸体。因此,贝克汉姆在巴西自己的新体育学院开幕仪式上,率先穿上了这件写着“请保护你的皮肤”口号、由名设计师马克·雅克布斯设计的T恤。 宗和